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Αρχισε το Πρόγραμμα κατάρτισης εκπαιδευτών για δημόσιους
υπαλλήλους στην Ιορδανία από την Ιταλική Διεύθυνση
Αναπτυξιακής Συνεργασίας και τον EPLO

Η Ιταλική Διεύθυνση Αναπτυξιακής Συνεργασίας και ο EPLO κήρυξαν την έναρξη του
Πρόγραμματος κατάρτισης εκπαιδευτών για δημόσιους υπαλλήλους στην Ιορδανία

Αμμάν- 11 Ιουνίου 2023,

Amman - On June 11, 2023, η Ιταλική Διεύθυνση Αναπτυξιακής Συνεργασίας [Italian Agency for
Development Cooperation (AICS)] και ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Δημοσίου Δικαίου (ΕPLO) κήρυξαν την
έναρξη του Πρόγραμματος κατάρτισης εκπαιδευτών για δημόσιους υπαλλήλους στην Ιορδανία στο
Ινστιτούτο Δημόσιας Διοίκησης στο Αμμάν.

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων που πραγματοποιούνται δυνάμει του χρηματοδοτούμενου από την
Ιταλία έργου "Υποστήριξη του Ινστιτούτου Δημόσιας Διοίκησης της Ιορδανίας" που υλοποιείται από
τον EPLO, το Πρόγραμμα υποστηρίζει το Ινστιτούτο Δημόσιας Διοίκησης (Ιnstitute of Public
Administration - IPA) στην υλοποίηση της Φάσης ΙΙ της πρωτοβουλίας για την "Ενίσχυση των
ικανοτήτων των εργαζομένων του δημόσιου τομέα στους τομείς της δημόσιας διοίκησης", στο πλαίσιο
του Οδικού Χάρτη εκσυγχρονισμού του δημόσιου τομέα της Ιορδανίας.

Το πρόγραμμα κατάρτισης εκπαιδευτών θα απευθυνθεί σε 60 δημόσιους υπαλλήλους από διάφορα
υπουργεία και υπηρεσίες της κυβέρνησης της Ιορδανίας από τις 11 έως τις 20 Ιουνίου 2023, στο IPA.
Οι 60 εκπαιδευόμενοι έχουν επιλεγεί μεταξύ 1.576 δημοσίων υπαλλήλων που συμμετείχαν σε μια σειρά
εκπαιδεύσεων -με αντικείμενο τη διαχείριση έργων, τις δεξιότητες διαχείρισης και την παροχή
υπηρεσιών- που διοργανώθηκαν τον Φεβρουάριο και τον Μάρτιο του τρέχοντος έτους στο πλαίσιο της
Φάσης Ι της προαναφερθείσας πρωτοβουλίας.

Η κατάρτιση των εκπαιδευτών αποσκοπεί στην ενδυνάμωση των επιλεγμένων συμμετεχόντων
προκειμένου να σχεδιάσουν και να παραδώσουν αποτελεσματικά, στοχευμένες πρακτικές και
διαδραστικές εκπαιδευτικές συνεδρίες προς όφελος των συναδέλφων τους στα αντίστοιχα υπουργεία
και κυβερνητικές υπηρεσίες. Η κατάρτιση επικεντρώνεται σε τρεις θεματικές οι οποίες είναι ζωτικής
σημασίας για τη δημόσια διοίκηση στην Ιορδανία: η διαχείριση έργων, οι διοικητικές δεξιότητες και η
παροχή υπηρεσιών. Ειδικότερα, το Πρόγραμμα παρέχει στους νέους εκπαιδευτές μια σειρά από
ενισχυμένα εργαλεία εκπαίδευσης ενηλίκων και προηγμένες τεχνικές κατάρτισης για να βελτιώσουν
την ποιότητα και τον αντίκτυπο των μελλοντικών τους εκπαιδεύσεων. Αυτό θα βελτιώσει τα
αποτελέσματα της κατάρτισης και θα διασφαλίσει τη βιωσιμότητα της εκπαίδευσης για τη Δημόσια
Διοίκηση της Ιορδανίας.

Το έργο "Υποστήριξη του Ινστιτούτου Δημόσιας Διοίκησης της Ιορδανίας" αποσκοπεί στην ενίσχυση
των θεσμικών και οργανωτικών ικανοτήτων του IPA προκειμένου να εκτελεί αποτελεσματικά την
αποστολή του. Από αυτή την άποψη, το 18μηνο έργο παρέχει τεχνική βοήθεια για την ενίσχυση των
ικανοτήτων του IPA, υποστήριξη για τη βελτίωση των προγραμμάτων κατάρτισης του IPA και
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μαθήματα κατάρτισης εκπαιδευτών.
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